



Оголошення про проведення позачергових загальних зборів  
**ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА**  
**«УЖГОРОДСЬКИЙ ТУРБОГАЗ»**  
ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ !

Публічне акціонерне товариство «Ужгородський Турбогаз» (код за ЄДРПОУ 00153608, місцезнаходження: 88000, м. Ужгород, вул. Болгарська, 3), далі за текстом Товариство, повідомляє Вам про те, що протоколом засідання Наглядової ради Товариства №1 від 19 січня 2015 року прийнято рішення про проведення позачергових загальних зборів Товариства, які відбудуться 17 лютого 2015 року (вівторок) о 10<sup>00</sup> годин.

Позачергові загальні збори Товариства відбудуться за адресою: вул. Болгарська, 3, м. Ужгород, Україна, 88000 (в актовому залі першого поверху адміністративного корпусу Товариства).

Реєстрація учасників позачергових загальних зборів акціонерів з 9<sup>00</sup> до 9<sup>45</sup> годин, за місцем проведення зборів.

Перелік акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах, складається станом на 24 годину 11 лютого 2015 року.

До порядку денного позачергових загальних зборів включені наступні питання:

1. Обрання членів лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів, визначення термінів дії їх повноважень. Затвердження умов договору про виконання повноважень лічильної комісії.

2. Про майнове поручительство за кредитними зобов'язаннями АТ «Банк «Фінанси та Кредит» перед Національним банком України.

3. Про вирішення інших питань, пов'язаних із майновим поручительством за кредитними зобов'язаннями АТ «Банк «Фінанси та Кредит» перед Національним банком України.

4. Про попереднє схвалення значних правочинів, які будуть вчинятися ПАТ «Ужгородський Турбогаз».

5. Про затвердження договорів укладених ПАТ "Ужгородський Турбогаз".

Учасникам при собі необхідно мати: для фізичних осіб – паспорт або інший документ, що посвідчує особу, для уповноважених фізичних або юридичних осіб – паспорт (інший документ, що посвідчує особу) та доручення, оформлене згідно з чинним законодавством України.

Акціонери Товариства мають можливість до дати проведення позачергових загальних зборів ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного за адресою: 88000, Україна, м. Ужгород, вул. Болгарська, 3, II поверх - кабінет Головного юрисконсульта, щоденно крім суботи, неділі та святкових днів з 9-00 до 16-30. Особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – Головний юрисконсульт Васильєв Анатолій Анатолійович, тел. (0312) 66-04-85; 66-09-53.

У відповідності до вимог п. 5 ст.47 Закону України «Про акціонерні товариства», акціонери позбавлені права вносити пропозиції до порядку денного позачергових загальних зборів.

Брати участь чи не брати участь у позачергових загальних зборах, це особисте право вибору кожного акціонера.

Директор  
ПАТ «Ужгородський Турбогаз»



Качур М.В.